




DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA (VÉLEZ)

30,8%

69,2%

RANGO DE EDAD

NIVEL SOCIOECONÓMICO

18%

16%

18%

17%

18%

8%

4%

1%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más de 85 años

18,8%

45%
35,6%

1%
Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4
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INFORMACIÓN DESAGREGADA POR SEXO
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¿Cuál es su parentesco con el 
jefe o jefa de este hogar?

¿Cuál es el nivel educativo más alto 
alcanzado por usted?

¿En qué actividad ocupó la mayor parte 
del tiempo durante la semana pasada?? ? ?

1,2%

0,4%

0,8%

12,8%

3,2%

0,4%

81,2%

Ni estudia, ni trabaja, ni
busca trabajo ni hace…

No sabe/ No responde

Incapacitado permanente

Oficios del hogar

Estudiar

Buscar Trabajo

Trabajar

2%

1%

19%

16%

36%

7%

19%

Posgrado

Ninguno

Técnico / Tecnológico

Superior o Universitaria

Media (10o a 13o)

Básica secundaria (6o a 9o)

Básica primaria (1o a 5o)

DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA (VÉLEZ)

10,8%

62,8%

0,4%

1,2%

1,2%

0,8%

22,8%

Hijo(a), hijastro(a)

Jefe(a) de hogar

Nieto

No sabe/No responde

Otro no pariente

Otro pariente

Pareja, esposo(a), cónyuge,
compañero(a)





CLIMA DE OPINIÓN (VÉLEZ)

112. Encuesta de percepción ciudadana EPC 2022, sur de Santander

Ahora quisiera saber si en su opinión, las cosas en esta ciudad, en 
general, ¿van por buen camino o por mal camino?

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR SEXO

19%

78%

Buen camino Mal camino

33%

65%

 Buen Camino Mal Camino

?

20%

78%

 Buen Camino Mal Camino

INFORMACIÓN GENERAL

Estrato 1

15%

81%

Buen Camino Mal Camino

23,2%

74,1%

Buen Camino Mal Camino

29,2%

69,7%

Buen Camino Mal Camino

50%
50%

Buen Camino Mal Camino

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR NIVEL SOCIOECONÓMICO
Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4
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CLIMA DE OPINIÓN (VÉLEZ)
Ahora quisiera saber si en su opinión, las cosas en esta ciudad, en 

general, ¿van por buen camino o por mal camino??

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR GRUPO ETARIO

38%
28% 24%

9%
24%

10%
30% 33%

62%
67% 76%

88%
69% 90%

70% 67%

5% 2% 7%

De 15 a 25 años De 25 a 35 años De 35 a 45 años De 45 a 55 años De 55 de 65 años De 65 de 75 años De 75 de 85 años Más de 85 años

Buen Camino Mal Camino No sabe/ No responde



2,7%2,5%

RANGO DE EDAD

NIVEL SOCIOECONÓMICO

3,0%

2,7%

3%

2,3%

3%

2,7%

1,7%

3,0%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más de 85 años

2,8% 2,5% 2,5%
3,5%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4
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Durante el último año, la situación económica de su hogar: en una 
escala de 1 a 5 donde 1 Ha empeorado mucho y 5 Ha mejorado mucho ?CLIMA DE OPINIÓN (VÉLEZ)

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR SEXO





¿Qué tan satisfecho(a) se siente Usted con su ciudad, como una ciudad 
para vivir ? En una escala de 1 a 5 donde 1 es muy insatisfecho y 5 es 

muy satisfecho

?

8%

93%Satisfecho

Ni satisfecho ni insatisfecho

NIVEL SOCIOECONÓMICO

4,3% 4,3% 4,3%
3,5%

Estrato 1 Estrato  2 Estrato 3 Estrato 4

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR SEXO

?CALIDAD DE VIDA (VÉLEZ)

4,3% 4,3%

Hombre Mujer

INFORMACIÓN GENERAL

RANGO DE EDAD

4,2%
4,3%

4,2%
4,3%
4,3%

4,4%
4,4%

4,6%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más a 85 años
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RANGO DE EDAD

2,5%
3,0%

Educación Superior Educación

¿Qué tan satisfecho (a) está Ud. en general con la educación de los niños y 
con la educación técnica, tecnológica, universitaria o superior de su ciudad ? 
En una escala de 1 a 5 donde 1 es muy insatisfecho y 5 es muy satisfecho

?EDUCACIÓN (VÉLEZ)

118. Encuesta de percepción ciudadana EPC 2022, sur de Santander

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR SEXO

4,4%
3,6%

Educación Superior Educación

Satisfacción Educativa

3,4%
3,9%

3,8%
3,6%
3,6%

3,4%
3,2%
3,3%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más de 85 años

Satisfacción Educativa con la educación que reciben los niños (as) y jóvenes
RANGO DE EDAD

Satisfacción Educación Técnica, Tecnológica, Universitaria o Superior 

5%
5,0%

4,1%
4,4%
4,5%

4,0%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

NIVEL DE SATISFACCIÓN GENERAL

4%

4%

Educación Superior Educación



¿Qué tan satisfecho (a) está Ud. en general con la educación de los niños y 
con la educación técnica, tecnológica, universitaria o superior de su ciudad ? 
En una escala de 1 a 5 donde 1 es muy insatisfecho y 5 es muy satisfecho

?

3,6% 3,6% 3,6%
5%

Estrato 1 Estrato  2 Estrato 3 Estrato 4

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR NIVEL SOCIOECONÓMICO

4,3% 4,3%

4,5% 5%

Estrato 1 Estrato  2 Estrato 3 Estrato 4

¿Qué tan satisfecho (a) está Ud. en general con la educación que reciben los niños 
(as) y jóvenes de este hogar entre 5 y 17 años que asisten a un establecimiento 

educativo, en una escala de 1 a 5 donde 1 es muy insatisfecho y 5 es muy satisfecho?

? ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con la educación que reciben los jóvenes 
de este hogar que asisten a un establecimiento de educación técnica, tecnológica, 

universitaria o superior de su ciudad, en una escala de 1 a 5 donde 1 es muy 
insatisfecho y 5 es muy satisfecho?

?
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EDUCACIÓN (VÉLEZ)





SALUD (VÉLEZ)

3,1%2,9%

RANGO DE EDAD

NIVEL SOCIOECONÓMICO

2,8%

2,5%

3%

2,9%

3%

3,6%

3,2%

4,0%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más de 85 años

3,0% 2,9% 3,0%
4,0%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4
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¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con el servicio de salud 
que recibió durante el último año? En una escala de 1 a 5 donde 1 es 

muy insatisfecho y 5 es muy satisfecho

?

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR SEXO





¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general 
con el servicio de ASEO que recibe?? ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con 

el servicio de ALCANTARILLADO que recibe?? ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general 
con el servicio de AGUA que recibe??

3,4%

3,3%

Hombre Mujer

SERVICIOS PÚBLICOS (VÉLEZ)

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR SEXO
En una escala de 1 a 5 donde 1 es muy insatisfecho y 5 es muy satisfecho
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¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general 
con el servicio de INTERNET que recibe?? ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general 

con el servicio de GAS que recibe?? ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con 
el servicio de ENERGÍA ELÉCTRICA que recibe??

3,6%

3,3%

Hombre Mujer

3,4%

3,3%

Hombre Mujer

3,4%

3,3%

Hombre Mujer

2,2%

2,4%

Hombre Mujer

2,3% 2,3%

Hombre Mujer
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¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general 
con el servicio de INTERNET que recibe? ?

3,5%

3,2%

3,4%

3,3%

3,2%

4,0%

2,7%

3,0%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más de 85 años

¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general 
con el servicio de GAS que recibe?

? ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con 
el servicio de ENERGÍA ELÉCTRICA que recibe?

3,6%

3,2%

3,4%

3,2%

3,4%

3,8%

3,2%

4,3%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más de 85 años

3,4%

3,1%

3,3%

3,2%

3,2%

3,9%

2,9%

4,0%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más de 85 años

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR GRUPO ETARIO
En una escala de 1 a 5 donde 1 es muy insatisfecho y 5 es muy satisfecho

?

SERVICIOS PÚBLICOS (VÉLEZ)
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¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general 
con el servicio de ASEO que recibe? ?

3,7%

3,1%

3,2%

3,3%

3,2%

4,0%

3,2%

3,3%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más de 85 años

¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con 
el servicio de ALCANTARILLADO que recibe?

? ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con 
el servicio de AGUA que recibe?

3,7%

3,7%

3,4%

3,6%

3,2%

3,4%

3,5%

3,8%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más de  85 años

3,5%

3,8%

3,4%

3,6%

3,4%

3,5%

3,3%

3,6%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más de 85 años

?

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR GRUPO ETARIO
En una escala de 1 a 5 donde 1 es muy insatisfecho y 5 es muy satisfecho

SERVICIOS PÚBLICOS (VÉLEZ)



¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general 
con el servicio de ASEO que recibe?? ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con 

el servicio de ALCANTARILLADO que recibe?? ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general 
con el servicio de AGUA que recibe??

3,3% 3,3% 3,4%

3,0%

Estrato 1 Estrato  2
Estrato 3 Estrato 4

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR NIVEL SOCIOECONÓMICO
En una escala de 1 a 5 donde 1 es muy insatisfecho y 5 es muy satisfecho
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¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general 
con el servicio de INTERNET que recibe?? ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general 

con el servicio de GAS que recibe?? ¿Qué tan satisfecho(a) está usted en general con 
el servicio de ENERGÍA ELÉCTRICA que recibe??

3,3% 3,4% 3,5% 2,5%

Estrato 1 Estrato  2
Estrato 3 Estrato 4

3,4% 3,2% 3,3% 2,5%

Estrato 1 Estrato  2
Estrato 3 Estrato 4

3,3% 3,3% 3,4% 2,5%

Estrato 1 Estrato  2
Estrato 3 Estrato 4

2,4%
2,3%

2,4%
2,5%

Estrato 1 Estrato  2
Estrato 3 Estrato 4

2,3% 2,3% 2,3%

2,5%

Estrato 1 Estrato  2
Estrato 3 Estrato 4

SERVICIOS PÚBLICOS (VÉLEZ)





4,4%
3,5%

Seguridad Ciudadana Seguridad Vecinal

RANGO DE EDAD

3,2%
4,0%

Seguridad Ciudadana Seguridad Vecinal

¿Qué tan seguro se siente usted en su barrio? Y ¿Qué tan seguro en general se siente 
usted en su ciudad? En una escala de 1 a 5 donde 1 es Nada seguro y 5 es Muy seguro

?SEGURIDAD (VÉLEZ)

128. Encuesta de percepción ciudadana EPC 2022, sur de Santander

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR SEXO

3,7%

4%

Seguridad Ciudadana Seguridad Vecinal

¿Qué tan seguro en general se siente usted?

¿Qué tan seguro en general se siente usted en su ciudad?
RANGO DE EDAD

¿Qué tan seguro se siente usted en su barrio?

NIVEL DE SEGURIDAD GENERAL

4,0%

4%

Seguridad Ciudadana Seguridad Vecinal

3,6%
3,7%

3,9%
3,6%

3,7%
3,7%

3,5%
3,3%

De 15 a 25 años
De 25 a 35 años
De 35 a 45 años
De 45 a 55 años
De 55 a 65 años
De 65 a 75 años
De 75 a 85 años
Más de 85 años

4,3%
4,0%

4%
4%

4,2%
4%

4%
4,6%

De 15 a 25 años
De 25 a 35 años
De 35 a 45 años
De 45 a 55 años
De 55 a 65 años
De 65 a 75 años
De 75 a 85 años
Más de 85 años



3,7% 3,6% 3,7%
5%

Estrato 1 Estrato  2 Estrato 3 Estrato 4

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR NIVEL SOCIOECONÓMICO

4,2% 4,2% 4,2%

5%

Estrato 1 Estrato  2 Estrato 3 Estrato 4

¿Qué tan seguro en general se siente usted en su ciudad? En una escala de 
1 a 5 donde 1 es Nada seguro y 5 es Muy seguro

? ¿Qué tan seguro se siente usted en su barrio? En una escala de 
1 a 5 donde 1 es Nada seguro y 5 es Muy seguro

?
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¿Qué tan seguro se siente usted en su barrio? Y ¿Qué tan seguro en general se siente 
usted en su ciudad? En una escala de 1 a 5 donde 1 es Nada seguro y 5 es Muy seguro

?SEGURIDAD (VÉLEZ)
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¿Qué imagen tiene usted de las siguientes entidades que hacen parte del sistema de 
justicia? 1.Favorable 2. Desfavorable 3. Término medio 4. No la conoce 

?JUSTICIA (VÉLEZ)

131. Encuesta de percepción ciudadana EPC 2022, sur de Santander

45% 46% 45% 48% 44%
26% 26%

19% 18% 18%
21%

18%

8% 8%

36% 36% 36%
30%

37%

66% 66%

Juzgado Fiscalía Comisaría de Familia Estación de Policia o CAI Inspección de Policía Centro de Conciliación Conciliador en equidad

Favorable Desfavorable Término Medio



25% 26% 33% 30% 30% 30% 30% 30 30

7% 7%
11% 12% 14% 14% 14% 14 14

68% 67%
55% 58% 56% 56% 56% 56 56

Casa de Justicia Consultorio
Jurídico

INPEC Jurisdicción - JEP Corte
constitucional

Corte suprema de
justicia

Consejo de estado Consejo superior
de la judicatura

Comisión Nacional
de Disciplina

judicial

Favorable Desfavorable Término Medio

03. Encuesta de percepción ciudadana EPC 2022, sur de Santander

¿Qué imagen tiene usted de las siguientes entidades que hacen parte del sistema de 
justicia? 1.Favorable 2. Desfavorable 3. Término medio 4. No la conoce 

?JUSTICIA (VÉLEZ)
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2,9%

85,0%

12,0%

Menos Tiempo Lo mismo Más tiempo

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR SEXO

134. Encuesta de percepción ciudadana EPC 2022, sur de Santander

MOVILIDAD VIAL (VÉLEZ)
Usted percibe que, en general sus trayectos habituales en el último año, 
¿toman el mismo tiempo, toman más tiempo, o toman menos tiempo que 

el año pasado? 

?

1%

78%

20%

Menos Tiempo Lo mismo Más tiempo

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR NIVEL SOCIOECONÓMICO

1,8%

83,0%

15,2%

ESTRATO 2

Menos Tiempo Lo mismo Más tiempo

85,0%

13,0%
2,0%

ESTRATO 1

Lo mismo Más tiempo No sabe/No responde

4,5%

82,0%

14,0%

ESTRATO 3

Menos Tiempo Lo mismo Más tiempo

50,0% 50,0%

ESTRATO 4

Lo mismo Más tiempo



INFORMACIÓN DESAGREGADA POR GRUPO ETARIO
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MOVILIDAD VIAL (VÉLEZ)
Usted percibe que, en general sus trayectos habituales en el último año, 
¿toman el mismo tiempo, toman más tiempo, o toman menos tiempo que 

el año pasado? 

?

89%

4%

2%

De 15 a 25 años

Lo mismo Más tiempo No sabe/ no responde

85%

15%

De 25 a 35 años

Lo mismo Más tiempo

80%

18%
2%

De 35 a 45 años

Lo mismo Más tiempo Menos tiempo

80%

18%
2%

De 55 a 65 años

Lo mismo Más tiempo
Menos tiempo

80%

15%
5%

De 65 a 75 años

Lo mismo Más tiempo
Menos tiempo

80%

20%

De 75 a 85 años

Lo mismo Más tiempo

86%

12%
2%

De 45 a 55 años

Lo mismo Más tiempo
Menos tiempo





15,6%

51,0%

27,2%

6,4%

Favorable Desfavorable  No tiene opinión No lo conoce

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR SEXO

137. Encuesta de percepción ciudadana EPC 2022, sur de Santander

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR NIVEL SOCIOECONÓMICO

GESTIÓN GLOBAL (VÉLEZ)
Ahora vamos a hablar específicamente del Alcalde de la ciudad ¿Quisiera 

saber si la imagen que usted tiene de él es favorable o desfavorable? ?

20%

62%

13%
5%

Favorable Desfavorable  No tiene opinión No lo conoce

16% 61% 4%

20%

ESTRATO 2

Favorable Desfavorable
No lo conoce No tiene opinión

9% 53% 6%

32%

ESTRATO 1

Desfavorable No lo conoce
No tiene opinión

21% 47% 9%

23%

ESTRATO 3

Favorable Desfavorable
No lo conoce No tiene opinión

50%

ESTRATO 4

Favorable Desfavorable
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13% 21%
9% 16% 22,2 30

10

44%

54%
64%

63% 48,9
50

70

9%

8%
5%

4,4

15
10

33,3

33,3%

18,0%
28,0%

16,3%
24,4

5

20

67

De 15 a 25 años De 25 a 35 años De 35 a 45 años De 45 a 55 años De 55 a 65 años De 65 a 75 años De 75 a 85 años Más de 85 años

Favorable Desfavorable No lo conoce No tiene opinión

INFORMACIÓN DESAGREGADA POR GRUPO ETARIO

GESTIÓN GLOBAL (VÉLEZ)
Ahora vamos a hablar específicamente del Alcalde de la ciudad ¿Quisiera 

saber si la imagen que usted tiene de él es favorable o desfavorable? ?
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2,1%2,3%

SEXO

RANGO DE EDAD

NIVEL SOCIOECONÓMICO

2,6%

2,5%

2%

2,0%

2%

2,2%

2,1%

3,0%

De 15 a 25 años

De 25 a 35 años

De 35 a 45 años

De 45 a 55 años

De 55 a 65 años

De 65 a 75 años

De 75 a 85 años

Más de 85 años

2,3% 2,3%
2,1%

2,5%

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4
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¿Usted cómo califica, en términos generales, la gestión del Concejo de su ciudad? 
En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy mala gestión y 5 es Muy buena gestión 

?

CONCEJO DE LA CIUDAD (VÉLEZ)
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